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B aneKTpomHO# Tabimme sHavenne popaymer=CYMM(C3:E3) pasro 15
ey parHo sHauerme GopMy s =CPSHAU(C3F3), ecm 3RaterHe Suefik
F3 pasro 57

1) 20 2) 10 3) 5 a4y a
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TIpoBoantacs 01HOKaHATbHad (MOHO) 3BYKO3AMIHCh C 9aCTOTOR
avckpermsanuy 16 KT 32-GHTHBNM paspemerten. B pesy TsTate Gsu1
nomyses Qaiin passepos 1 MOAHT, CAATHE TAHHELK He IPOH3EOIIIOCE.
KaKast i3 IHES e HABIX HIK® BTHMHH Hanb0Tee GIH3KA K BDEMEHN, B
TeYeHHe KOTOPOTo IPOBOIATACH 3aITHCH?

1)10cex 2)30cex 3) S0cex 4) 75 cex
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Tlo KaHaly CBA3H NepeJaroTes COOOMEHHS, COep/RalHe TOTBKO 4 OYKBEL A,
5.B. T. Jlta xoanpoanms 5yxe A, B, B HCnom3yioTes S-GHIOEEE KOZOBHE
cx08a: A-00101,5-01011, B- 10110. JI% 5T0r0 HaG0pa KOIOBHX CIOB
'BHITIOTHERO TaKO® CBOHCTBO TIOGHE 18 C710Ba 3 HaBOPa OTTHIAIOTCA He
MeHee FeM B TPEX OSHIIIX. DT CEOFCTEO BAKHO UK PACIIHYPOEKI
COOGIeHIH NP HATHYHA MOMex. Kakoe I3 [12PeHCTEHHBIX HIZKE KOZOBEIX
CII0B MOZKHO HCTIOB308ATS 14 GyKESI T, 1T0GH! yKa3aHHOR CEORCTED
‘BBINOTHATOCH U1 BCEX IeTHIPEX KOTOBBIX C108?

1)10000 2)01110 3)11000

4) He IO TXOTHT HH OTHO H3 YKA3AHHBIX BEIIE CIOB.




image10.gif
Ha unc10B0H npaMoii 1aHE 1Ba oTpeska: P=[12,22]uQ = [7.17]. Betdepure
Takofi 01Pe3oK A, IT0 Qopayra
CeP) e Nxed)
TOKTECTESHHO JO/KHA, TO €CT5 IIDHAHMAET SHaveRHe 0 IPH T0G0M SHATEHHE
IepeMeRHORX.
D0.5]  2)[7.12]  3)[10,20] 4)[5.22]
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B Bestokpocce y4acTByIoT 678 ciopTeMeHoB. CriellHaIbHOS yCTPoficTBO
DETHCTPHpYeT IPOXOATEHHE KA/ B H3 YIaCTHHKOE IPOMEAY TOTHOTO
(pHEHII, 3aITHCHIEAS €T0 HOMeP C HCTIOTB30BAHHEN MUHIMATEHO BOIMOAHOTO
KOIIIYeCTE GHT, 0 AHHAKOEOTO U1 KAAIOTO CIopTeMera. Kaxos
"HEQOPMALIHOHHBI 05 BeM COOBIIEHN, 3AMHCAHHOT0 YCTPOHCTEOM, HOCTE TOr0
‘KaK IPOMeZ&y TOTHBIH (A NPOILTH 200 BTOCHIIECTOB?

1)200 61T 2) 2006afiT  3) 2206afT  4)250 GafiT
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B nporpaye ONHCAH O THOMEPHEI e T0YHCIEHHBI MaCCHE ¢ HEISKCAMH 0T
020 10. Hizke NpeCTABIeH (QPArMeHT IpOTpasMEL 06pabaTHEaromel
JaHHBIH MaCCHB:

si=0;

ni= 1

for i:=0 to n do begin

if A[n-i]-A[i] < A[i] then
si=s+A[i];

end;
B BavaIe BENOTHEHI 9TOT0 (PATMeHTa B MACCHEE HAXOMLTHCS Tenal, 2, 4,
6.8,10,12,14,16, 18,20, . e. A[0]=0, A[1]=2 . 2. Yenry Gyzer passo
‘3HAIEHHE [IePEMEHHOI S T10C.Ie BBITIOTHEHIT JAHHOH IPOTPAMAEL?

1)44 2)60 3)78 4)98
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CKOIBKO KIETOK TabHPHHTA COOTESTCTEYIOT
TpeGOBAHI0, UTO, HAIAE ABITKSHHE B Hel 1
BBIIIOTEHE NPETOACHEYIO IOTPANY,
POBOT yIIeleeT 1 OCTAHOBHTCA B
saKpameHHOM K1eTke (K1eTka F6)?
MOKA cnpasa cso6oaro W
chu3y csoboaHo
MOKA chusy csoboano
BHu3
KOHEL| NOKA
snpaso
KOHEL| NOKA
D11 2)15 3)25 4)28
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V neronsuTens Ksaap ABe KOMAHIbL, KOTOPBIM IPHCEOSHBI HOMepa:
1. nputass 2,
2. 6036e0u & Keaopam.
3ammmmTe NpOrpaMMYy 1% HemoHHTeNs KEaXp, KOTOpas IpeodpasyeT THelo
1B uHCT0 123 1 COTEPKHT He GoTee 5 KOMAHI.
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‘Onpeie;HTe 3HaYeHHe NePEMEHHOH ¢ II0CIe BBIIOIHEHHA CIe AYIOMero
(bparyerTa mporpaMMBI:

ai= 3
6;
a*3/b;
if a > b then

ci= 2%a - 5%(bs2)
else

ci= 2%a + 5%(b+2);
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JlaH $pparMeHT MeKIPOHHOH TabHIBL

A B C
1 6 =a1+3
2 | =B2+c1 | =(81+10)/5 | =B1-2

KaKoe er0e THC10 Z0TTAHO GBITE AIHCAHO B STIeHKe
B, 7065 NOCTPOSHHAS IOCTE BBIIOTHHHL

BSIMHC TeHT AMATPAMMA 10 HATSHIAN AHATA30RA TIEEK
A2:C2 cooTBeTeTEOBa A pHeCYEKY? HI3BECTHO, 910 Bee
3HAYeHNT AHAMIA30HA, 110 KOTOPBIM MOCTPOSHA THATPAMMA, TIOTOKHTE THHBL
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KaskIad K1eTKa 014 88 KOAUPYeTCS MHHHMATBHO BO3MOJKHBEIM H OTHHAKO-
BBIN KOTHYECTEOM GHT. Pellretiie 5a1atH 0 MPOXOKTEHIN CKOHEND TIOTA 32-
TTHCHIBASTCA HOCTe I0BATETHHOCTEIO KOIOB TIOCEMEHHEIX K1eTOK . OTpeTeTaTe
oBben mEQopan B Gaiiax moce 11 ¢eNanHEX X0708? (3aIcs pemest
HATHHACTCS C HAYATBHOM TTO3HITHH KOHS).
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‘OnpeziesTHTe, 9T0 Oy €T HaNeYaTaHO B pesy:bIaTe PaGoThl CIeAYIOMEro
(paryerTa mporpaMMB:
var n, s: integer;
begin
n

s
while n <= 101 do begin
s i=s+7;

=1
0

n
end;
write(s)

end.

n+1
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AJTOPHTM BBIMHCIeHI 3HaUeHH QyHKUMI F(1), T8 1 — HaTypatbHoe JHeio,
33,128 C1€ Y OIIHMH COOTHOMEHAADH:

F(1) =1, F(2) =1

F(n) = F(n-2)*(n-1) + 2, npu n > 2
ety pasro smaerme dysium F(8)? B OTEeTe SaIMITe TOTBKO RATypaTh-
Hoe amCIO
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Permmure ypaBHeHHe 32, +x = 214
OTBeT 3aIIHIIHTe B MeCTEpHIHOM CHCTeME CTHCTeRHA. OCHOBAHNE CHCTEMBL
CYHCIIeHIA YKA3HIBATS He HYIKHO.
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Humke 3amucaHa nporpayya. [ToTyTHE Ha BXOT THCTIO x , 3Ta POTPAMMa Tle-
“aTaeT ABa THCTa. VKAKITe HAHGOTHIIEE I3 TAKIX TACET X , IPH BEOAE KOTO-
PBIX ATTOPHTM MeYaTaeT CHAYana §, a MOTOM 19
var x, a, b: integer;
begin
readln(x);
a:=0; b:=0;
while x>0 do begin
a+2;
b + (x mod 10);
x div 16;

end;
writeln(a); write(b);
end.
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‘Ha preyHKe — cxeMa J0pOT. CBA3HEBAIONIX ropoxaA.b.B. T . E. XK. 1L K.
Tlo Ka’0fi Z0POTe MOKHO ABHIATSCS TOBKO B OHOM HANDABIRHIN,
YKA3AHHOM CTPEITKO. CKOTBKO CYIIECTEYeT a3 IHHBI My Tefi 13 ropoza A B
ropoaK?
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JloxymeHT 00b&MoM 15 MOaiT MOKHO HepeJaTh ¢ 0THOTO KOMNbIOTepa Ha

Apyroit TByMA CriocoSaMI:
A) CRATS apXHBATOPOM, IEPETIATS APXHB 110 KAHATY CBA3H, PACTIAKOBATS,
) Tlepe1aTs 10 KaHATY CBA3H 63 HOTIOTH30BIHAA A XHBATOpA.

KaKofi crioco( GHCTpee B HACKOTBKO, CIH

~ CPETHAZ CKOPOCTS N1ePeTATH TARMBIX 11O KAHATY CBA3H COCTaB1%eT 22 HT B
cexyRay,

~ 0BBEM C/KATOTO APXHBATOPOM TOKYMEHTa paBer 20% 0T HCXOTHOTO,

~ BpeMs TpeSyeNoe Ha C/RATHe TOKYMEHTa, - 1§ CeKYH, Ha PaCTaKOBKY - 2
CeKyHIBI?

Botsete HammmmTe GyKEy A, ecm criocob A GsieTpee, min b, ecm GheTpee

c110c06 B. Cpasy moc:1e GyKES! ATMIET Ka CKOTBKO CEKYHI OHH CTIOC05

GEIcTpee ApyToro.
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B TepuunotormH ceTei TCP/IP Mackofi ceTH HashIBalOT ABOHTHOE THCTIO, K

TOpOe NOKA3HIEAST, KaKas 1acTs IP-a1peca y31a CeTH OTHOCHTCS K aApecy ce-
TH, 2 KaKa% — K 1peCy y31a B IToff CeTH. ATDEC CeTH MOy 9aeTCA B pesysTa-
Te IHMeHeHHS I0pa3PAHON KOHBIOHKIHH K 33JAHHOMY 2IDECy y31a H ero
sacke. Tlo sazamsns IP-apecy Y312 CeTH HMACKe ONpeeTiTe A1PEC CTH:
IP-azpec:217.13.163.133  Macka: 255.255.252.0

TIpw samuck oTeeTa BHIGEpHTe 3 MPHBS TeHHEIX B Tabume THcen 4 ppanverTa
“eTpe seMerTa [P-a1peca 1 3aHILITe B Hy’KHOM IOPSAKE COOTERICTEYi0-
e my GyKesi 6es Towek:

A B © D E F G H
0 13 | 16 | 130 | 133 | 160 | 163 | 217
TIysnep. TlyeTs HekoMBI agpec cerr 192.168.128.0 1 zana Tabmmma
A B © D E F G H
128 | 168 | 255 | 8 | 127 | © 17 | 192

B 5TOM C/Ty4ae NPABHTBHEL 0TEeT 6y1eT HBAF.
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B Ta0/IHIe NPHEE TeHBI 3ANIPOCH! H KOTHYECTEO CTPAHHL, KOTOPEIE Halle
"MOHCKOESI CepEep 10 STHM 3AIPOCAM B HEKOTOPOM CereHTe HaTeprera:

Sanpoc Konusecmeo cmpanuy (meic.)
Hocksa & Jlongon 255
Mockea & Mapux 222
Mocksa & NMapix & Nlowaon 50

CrOTBKO CTpaHHI (B ThICaX) Gy AeT Kalle o 10 3ampocy

Mocksa & (Mapwx | Nongon)
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V uenonsmTe 14 KanbKy19T0p TPH KOMAHIBL KOTOPEIM MPHCBOEHEI HOMepa:
1. npu6ase 1
2. npu6ase 3
3. ymHoxs Ha 2

CKOIBKO €CTb IIPOTPAMM, KOTOPEIE UHCII0 3 IPeobpasyioT B 1He1o 152
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‘OnpeesHTe, KaKoe THCIO OYIeT HAleTaTaHO B Pesy IbTaTe BBIIOTHEHAS Clle-
AYIOIIero aIropuMa:
var a,b,t,M,R:integer;
Function F(x: integer):integer;
begin
F = 10%(5-%)*(5-x)+120;
end;
BEGIN
a = -20; b := 20;
(R F(a);
for t := a to b do begin
if F(t) > R then begin

M=t
F(t);
end;
end;
writeln(M);

END.




image28.gif
‘CKOJIBKO Pa3IHYHbIX PelIeHHH HMeeT CHCTeMa YPaBHe HHi?
X > X > X > X =0
Vi ¥ ¥a > va=1
Z >z >z > za= 0

TAeX:, Xz, .., Xe, V1,V2,

Vs, Z1,Z2,.., Z4 — IOTHIECKHE [IEPEMEHHbIE?

B OTBETe He HY/KHO NEPEHHCIATS ECE PA3THHEIE HAGOPH SHATCHNH IepeMeR-
HEIX, TIDH KOTOPBIX ESIIOTHEHO AGHHOE PABEHCTEO. B KatecTEe OTBETa HYAHO
yKa3aTs K0THECTEO TaKHX HaGOpOE.




image29.gif
TpeboBaTOCh HAIHCATE POTPAMAMY,
KOTOPast BEOIHT C KIGBHATY B KOOPH-
'HATBI TOYKH HA UIOCKOCTH (X, Y — Aefi-
CTBHTeTbHBIe THCTa) 1 OIpEAeIIeT
pHHAZLTEKHOCTh TOTKH 3aMITPHXOBH-
HOM 0B1aCTH, BKI0as e@ [PAHHISL
TIPOTPaMMHCT TOPOTIHACS H HAIHCAT
TpOrpaMMy HenpasmbHO. BoT OHa:

var x, y: real;

begin

readln(x, ¥);

if y <= 3-x*x then

if y >= 0 then

if y >= x+1 then

write('npunagnexat’)

else

write('ne npunaanexat');

end.
1. Tlepeprcy#iTe H 3aN0/THHTe TAGHIY, KOTOPas OKA3BIBACT, KAK PAGOTaeT
IpOTpaAMa IpH aPTYMEHTAX, NPHKA e ALK Pas ITHBI 06 TacT (A, B,
C.D,E. F. G, H). Touxs, Iealie Ka [PaHAIAX 051acTe, 0TASTbHO He Pac-
cyaTprEaTh
Obmacts| y<=3x"x | y>=0 |y>=x+1| bpisog | BepHo?

A

w = @ m o ol w

B CTOXGUAX yCAOBHA YKAKHTE "a", eCTH yCA0BHE BHMIOHITCA, "ReT’ eCit
yeiIoBHe Ke BBIOTHATC, "—" (IPOYIEPK), €CH YCIOBH He 5y ST IPOBEpSTS-
4, «He H3B.», eCTH IPOTPAMAA BeeT 26 [0-PasHOMY U1 PasHBIX SHAUSHI
MpHHALTeKAWIX AaRHof 061acTi. B cToxbie "TIporpayhia BhEeeT” YKaKH-
Te, 9T0 MPOTPANMa BBIBEET Ha 5kpa. ECTH POrpashMa HITero ke BHBOINT,
‘HammTe "—" (postepK). ECTH A1 pasHbIX sHaueHHH, MPHH T AALIX 06-
TacTH, Gy AyT BbIBe I b PasHbIe TeKCTsL, HANMIITE «He H3». B MoceareM
cTonbue yKazHTe "1a" mim "Het’

2. VKamiTe, Kak HY’HO 10PaGOTaTh MPOIPAMMY, TToGH! He GBLI0 ClyHacs ee
"HeMpaBHTBHOM PaGOTEL (T0 MOKHO CIIETaTh HECKOTKHMH CTIOCOBAMH, 110~
STOMY MOEHO YKa3aTh 050 CTI0CO5 A0paBOTKH HCXOHOH NPOTPAMMEI)
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Jatt MaccuB, coxepsarmuit 70 nesx guce’. OMHIINTE Ha OJHOM H3 A3BIKOB.
DIpOTPAMMHEDOEAHI I@hheKmus Hbtil ATTOPHTN, TOSEO IO HAMTH M BBI-
BeCTH HAHGOTBIYIO PASHOCTS ABYX THCET, CORPAAIIINCS B MacchEe. FIexox-
Hble JaHHBIe 0GBABISHEI TAK, KAK IOKA3AHO HITA®. SaNpeIaeTes HEToTb30BaTh
IepeMeHHEL, He ONHCAHHBIE HITK®, HO PA3pelaeTes He HCIOTb30BATS JaCTh
13 OTIHCAHHBIX [12PEMEHHBIX.

Thackans ECTeCTBeRHBIH A3
const N=70; ObbaBIAeN MaccHE A 13
var 70 3eMerToE.
a: array [1..N] of integer; | Opgmugen
i, 3, x, y: integer; P —
o mepeermse I J, X, Y. B

readln(ali]); e of 1 70 70 BEOZI
. 37eMeHTHI MaccHEa A ¢ 1-
end. ro 10 70-&
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Jlsa mrpoxa, Iets u Band, HrparnT B creayomyro urpy. Ilepex urpokamu
TeHT Ky+a KaEeH. FIrpoKs XO.I4T 0 09epeH, ekt X0 Zenaet ITets. 3a
OZIHE X0 HIPOK MOZKET Z0GAEHT B KTy OHH KaMetb, T05aBHTS E Ky1y CeMb
KaMEHeli HIH YESTHTHIS KOTHYECTEO KaMHefi B Kyde B ABa pasa. Hanpmyep,
mMes Kydy 3 15 KaMHef, 32 OTHH X0 MOKHO HOTYHTS Kydy i3 16, 22 w1
30 KaMHefi. V KT HTPOKA, ITOBH 1eTaTh X051, €CTh HEOTPAHMIEHHOS
KOTIIeCTEO KaMHefi. HIrpa 3aBePIAETCS B TOT MOMEHT, KOTZa KOTHYECTEO
KaMHeli B Kyde CTAHOBMICK He Memee S0. [loGeIHTeleM CHMTaeTCH HIDOK,
CZeNaBIIAH NOCTeXRHH XOZ, TO €CT MepESIM MOy SHELIA Ky4y, B KOTOpOR
Gyzer 50 win Gombme Kavsekt

B HA9ATBHBI MOMEHT B Kyde G510 S Kael, 1 <S <49

1. Tlpr kaxarx S: 1a) TTeTd BBITPHIEAST NEPEBIM X0Z0M; 16) Bars BsmrpsIEaeT
TepEBDI X0T0M?

2. HasoBHTe TpH 3HAYSHNA S, IPH KOTOpSIX [IeT MOKET BEHITPATH CEOMM
‘BTOPBIM X0TOM?

3. HasoEHTe J5a SHAYCHI S, IPH KOTOPSIX Bat EBIMIPHEACT CEOMM TIEPEED
‘HITH BTOPBIM X0TOM?
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Ha exoz1 mporpanme roj1aeTcs Habop CHMBOIIOB, 3aKaHIHBAMOMIHIACA TOTKOH.
Hanmummre 5pheKTHERYIO, B TOM SHCI H IO HCTIOTE3YeMOH MAMSTH, Ipo-
IPaMMy, KOTOPasi CHaTaTa Gy AT ONPEXeIATh, €CTh A B STOM HaBOpe CIMEO-
b1, COOTBRTCTBYIOWHE AeCATHMHBN Hidpas. ECIH TaKHe CHMBOTH €CTh, TO
MOZKHO JH [I2PECTABHTS X TaK, TTOGH IIOIYISHEOS THCIO GEIIO CHMMETPHT-
HEDM (YHTATOCH OIMAKOEO KaK C11eBA HANPAEO, TAK H CIPaEa HAlexo). Bexy-
LI Hy Tefi B SHCITe GHITh He ZOJAHO, HCKITIOMEHHE — IHCIO 0, 3AIIHCH KOTOpo-
TO COTEPANT POBHO OZHH HOTs. ECTH TpebyeNoe THCIO COCTABHTS HeBO3-
MOZ&HO, TO NPOTPAMMA ZOTAHA BHECCTH Ha IKpak 1080 “NO”. A ecim 503
MOZKHO, TO B TIPEOHi CTPOKe CIISAYeT BBIEECTH C110E0 “YES”, a B0 BTopoii —
HCKOMO® CHMMETPIIHOS 7re:10. ECTH TaKIX THCe! HeCKOIBKO, TO IpOrpasMa
ZOIAHA BBEOHTS MAKCHMAT5HO® 13 HiX. HAlpmMep, IyCTs Ha BXOX HOJaloT-
€ CIIRAVIOMHe CHMBOTEL:

Do not 911 to @9 do.
B ZaHHOM CIIy¥ae NPOTPAMMa JOT/AHA BHIEECTI

YES

91019
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JlaHE 4 NeabIX 9HCIIA, 3alHCAHHEIE B IBOMYHOH CHCTeMe:
10001011, 10111000, 10011011, 10110100.
CKOTBKO CPeIH HITX FHCe, GoTBIITX, Te Adyg +205?
D1 22 33 44




image2.gif
Me:x1y HaceIEHHEMH MyHKTaMH A, B, C, D,
E. F 1I0CTPORHE Z0POTH, IPOTAAEHHOCT
KOTOPIX IpHEeeHa B TabHme. (OTeyTeTeme
IHC1Ta B TaGIIHIE 03HAYART, STO HAMOH
ZOPOTH MK NYHKTaMH Het). Onpexemre
AUTHHY KpATIAMIEro Iy TH MeAXY IYHKTAMH A
#C (IpH YCIOBHHL, 910 [IePEABHIATECH MOKHO
TOTBKO 110 HOCTPORHHEI Z0POTAM).

D10 2)9 38 47

B D F
A 3
B 1
C 1 3
D
E 4 3 1
F 1
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JlaH parMeHT TabIHIb! HCTHHHOCTH BhIpakeHH F.

Xi| X | X | Xe | Xs | X | X7 | Xs | Xs | Xuo | F
o[1]of1]|1]1]o]1]1]1 |0
1lo[1|1|ofo[1][1[1[0 [0
o[1]o[1]o]1t]o]o|1]0 |1

KaKoe BBIPAKHHE COOTERTCTEYRTF?

1) x1 A=X2 A %3 A-X4 A X5 A-X6 AXT AXB A-XO AX10

2) =X1 A X2 A=%3 A X4 A-XS A X6 AT A-X8 A X9 A-X10
3) x1v-x2 v x3 Vx4 v S VX6 VX7 v X8 vxO V10

4) ax1 v %2 vax3 v x4 Vx5 v X6 vaxT V-x8 v X9 v-xl0
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B KaTa10re HaXoaATCs PafiTbl CO C1e VIO HMEHAMH:
crab.txt  crash.text  cram.text
chronos. txt traffic.txt ucraine.txt ucraine. tab
OnpeeTHTe, 10 KaKOH 3 MACOK 5y €T BHIOpaKa yKasaHHas rpyIna Gaiiios:
crab.txt  crash.text cram.text ucraine.txt
1) *cra*.t*  2) *cra*.t*xt 3) *cra*.txt 4) cra*.t*xt
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VaHTeTb IPe 110 A TAM OTPEHHPOBATECA B ASHCTBIAX ¢
ITIeCTHAIATe PHYHENMH IH(PAMH H IOHTDATh E TAKYIO HIpY. OH Ipefiaraet
AT T SR, €SP OIS
"HeBO3pACTAHN VHeHHKH 10 TAHEI CHa¥aTa KallTH PASHOCTS TEPEOf
~BTOPO WP, IOTOM - Pa3HOCTH BTOPOF H TpeTheli widp. OGe paskocTH
OB GBITS 3ATHCAHS! KaK IeCATIHbIE THC1a. 3aTeN STH THCTa
SATHCHEAIOTCA ADYT 32 APYTOM B MODATKe HeyGHBamIT (PaBoe THCT0
GolTbIlle IIH PABHO TeBOMY)
TIpmvep. Flexoamste muppsr A, A, 3. PasHocTu: Ars-A1e=0; Are-316=1010-
316=710. PesyabTat: 07. VKA HTe, Kakast i3 CTeAYIOIT
TMOCTe T0BATe TS HOCTelt CHMBOTOB MOKET GHITE TIOTyHeHa b pesysTaTe
1122 2)212 3)313 4)3A
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B parmenTe 6a3bl JaHHBIX PeICTABIeHbI CBEIEHHS O POJCTBEHHBIX
oTHomexmsX. Ha 0CHOBAHHH NPHBe 1EHHHIX TAHHELX ONPETIeTHTe, CKOTEKO
Beero BRyKoE 1 BHyex y Kapnen 1K.

Tabnuya 1 Ta6nuuya 2

D | oamwmun_N.0. | Tlon | [ID_Pogurens | ID_Pebenka
1224 | Kapreu /LK. ® 1224 1269
1225 | Bypna 6.0 ™ 1224 129%
1237 | NemewroB.A. " 1225 1269
1243 | MecwiKI. ™ 1225 129%
1258 | Wrwaweand NLA. K 1269 1237
1262 | Mixwrapan A, x 1269 1399
1269 | Bypnak A6, K 1269 1414
1290 | oupc LA, " 129 1353
1296 | Bypnak 1.6 ™ 1296 1375
1307 | omenso .. K 1307 1353
1328 | Wrwaweand A ™ 1307 1375
1353 | Byprak T1. x 1328 1237
1375 | Bypnak 1. ™ 1328 1399
1384 | MyxunaPol. " 1328 1414
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